
HO Grünmock & SKI TEAM Dolní Žleb 
Vás zve na   

3.  ročník krátkého běžeckého závodu 
     
  

  Dolnožlebský Horský Sprint  
 
 
Datum             úterý  25. června 2013 
 
Místo                Dolní Žleb, č. p. 18 (poloha cca 200 m před hostincem U Kosti) 
                         (D. Žleb je 10 km severně od Děčína, optimální je doprava vlakem) 
 
Start                  v 18:50 hod. u hostince U Kosti na cestě vedoucí k lesu (start 
                          bude individuální – dle vylosování) 
 
Cíl                    20 m nad bývalou hájenkou v Dolním Žlebu  
 
Trať                 pouze  hlavní trať 144 m, převýšení 17 m 
                                        
Kategorie          Tvrďáci  (muži) 
                           Rozkvetlé růže (ženy) 
                           Budoucí vozíčkáři (běžci po 60 letech a více) 
                           Neopotřebovaní kamzíci (muži a ženy do 15 let a mladší) 
                           Zelení molodci (bojovníci ve vojenských stejnokrojích včetně bot a čepice) 
 
Start                  je určen všem, kdo se nebojí rychle vystoupat do kopce. Pokud závodník     
                           bude chtít, bude mít možnost dvou pokusů na trati. Třetí pokus není povolen. 
 
Startovné            29,- Kč + další dobrovolné, není omezeno 
                                      
Přihlášky            v závodní kanceláři na verandě domu čp. 18 do 18.30 h před startem   
 
Povrch tratí        dlážděná cesta z pískovcových kamenů, asfaltu a žulových kostek, místy  
                             nerovná  s dírami   
 
Výklad trat ě a rozprava v 18.45 h v místě startu 
 
Doprava věcí do cíle nebude 
 
Ceny                     první tři závodníci v každé kategorii obdrží diplom a tatranku                                                 
 
Značení tratí       není zapotřebí, pouze označení startu a cíle 
 
Šatny                    v omezeném počtu v přízemí a na verandě č. p. 18 (během závodu zde 
                              budou věci závodníků zamčeny) 
 
Vyhlášení vítězů :   tradičně na schodech čp. 18 přibližně v 19.30 h 



 
 
Výsledky              na webových stránkách www.hogrunmock.cz a SKI Teamu Dolní Žleb   
                              www.skiteamdz.webnode.cz ( zájemcům budou zaslány e-mailem ) 
 
 
Optimální doprava z Děčína  
vlakem do Dolního Žlebu z Děčína hlavního nádraží v 17.40 h, zpět z Dolního Žlebu do 
Děčína v 21.03 nebo v 22.58 h  
 
Poznámka 
 závod je 3. závodem Dolnožlebského poháru 2013. Bodování této soutěže je na samostatných 
propozicích.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
František Mocker                                                       Vít Mocker       
předseda org. výboru                                         ředitel akce a prezident DŽP                    
 
 
 
V Děčíně, České Lípě a Dolním Žlebu, dne 23. května 2013 
 


